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令和５年４月に開校する新設小学校の開校準備を円滑に進めるため、「西都北小学校開
校準備委員会」の第８回会議が11月7日（月）に開催されました。

今回の会議では、通学路や工事の進捗状況等が報告されました。

報告事項

お問い合せ・ご意見等はこちらへ
開校準備委員会事務局 【教育委員会小学校教育課】

TEL：７１１－４８２４ FAX：７３３－５７８０ E-mail：el-education.BES@city.fukuoka.lg.jp
HP：https://www.city.fukuoka.lg.jp/kyoiku-iinkai/tsuugaku/ed/shinsaito-kaikou_2.html

教育委員会ホームページに、会議資料を掲載していますのでご覧ください。

西都 開校準備 検 索 福岡市教育委員会HPのトップページ「サイト内検索」から「西都 開校準備」と検索する
と簡単にアクセスできます。

〇通学路について
開校準備委員会事務局より、通学路安全対策として、西都北小学校周辺交差点の横断歩道設置について、

福岡県警に申請していた4箇所すべての設置が決定しました。

〇第２回西都北小学校説明会について
開校準備委員会事務局より、次の日程と内容で第２回学校説明会を開催する予定であ

ると報告されました。通学予定の方はぜひご参加ください。
①日時：令和5年2月8日（水）14時～15時30分
②場所：西部地域交流センター「さいとぴあ」
③内容・西都北小学校の概要

・校歌、校章、通学路
・学校行事、時制
・所事務手続き等
・PTA,留守家庭子ども会、就学援助
・その他

※新1年生入学説明会は2月10日（金）西都小で開催します。

〇主な学校行事について

開校準備委員会事務局より、令和5年度西都北小学校の主な学校行事予定が

報告されました。
＜開校年度の方向性＞
〇1学期は、歓迎集会・遠足以外の大きな学校行事は実施せず、児童にも
職員にも無理のないスタートになるようにする。

〇2学期は、運動会、自然教室、修学旅行を主な学校行事とし、各学年に
おいては校外学習を充実させる。
※「開校記念式典」を開催予定

〇3学期は、1年間の学習を発表する場としての学習発表会を実施する。

〇新築工事進捗状況について
教育委員会施設課より、新築工事の進捗状況について説明があり、現在、

校舎棟、体育館棟の外壁仕上げ、内装工事中であることが報告されました。
あわせて、今後は、12月中に校舎棟・体育館棟ともに工事完了予定である

こと、運動場は令和5年2月に工事完了予定であることが報告されました。

運動場

校舎棟

体育館棟

南側（駅側）

北側（海側）

外観 内観

西都北小学校 通学路
西都北小学校
通学区域
通学路

ドラック１１

英進館

周船寺第2幼稚園 横断歩道新設

校歌の音源を教育委員会ホームページに掲載しました。どうぞご視聴ください。
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